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I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Evet arkadaşlar Ağustos ayı  2. Meclis birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Evet yerimize geçelim arkadaşlar. 

II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
01.08.2022 tarihli Meclis Tutanağı.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer gündem maddelerimize geçiyoruz. Emel hanım. Birimlerin önergelerinin görüşülmesi.

III. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ-2679915) 01.04.2022 tarihli ve 39 sayılı Meclis Kararı ile onaylanan Ruhsat ve Denetim Müdürlüğün Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliğinin Evrak Kayıt Biriminin Görev ve Sorumlulukları Başlıklı 10. Maddesine “Belediye Encümeni tarafından alınmış olan Encümen Kararlarının kaydını alarak Encümen Kararlarında yer alan idari para cezalarının tahakkuk ve tebligatlarını yapmaktan sorumludur.” ibaresinin eklenmesi hk.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım ilgili maddenin direk oylanmasını öneriyoruz. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?

Abdullah AKTAŞ- Oylanması uygundur başkanım. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 1.önergeyi direk oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
2- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2680104) 02.11.2009 tarih ve 10/81 sayılı Belediye Meclis Kararı ile yürürlüğe giren daha sonra 02.04.2012 tarih ve 74 sayılı Belediye Meclis kararı ile tadil edilen Mali Hizmetler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ile Çalışma Usul ve Esaslarına İlişkin Yönetmeliğinde yapılan değişiklikler hk.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan- bütçe, hukuk ve Ar-ge komisyonlarına öneriyoruz. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyonlara sevki uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 2 nolu önergeyi  plan bütçe, Ar-Ge ve hukuk komisyonlarına  sevk ediyorum .Özür dilerim oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir.
3- (DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2680684) Bayraklı Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğüne ait Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde yapılan değişiklikler hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-Şentürk bey?
 Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddeyi hukuk, Plan bütçe ve Ar-ge komisyonlarına sevkini öneriyoruz. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah Bey? 

Abdullah AKTAŞ- ilgili komisyonlara sevki uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 3 nolu önergeyi ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oybirliği ile kabul edilmiştir.
4- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2677737) 17.04.2022 tarih ve 31218 sayılı Resmi Gazetede yapılan değişiklik ile anılan Yönetmeliğin EK-1, EK-2, EK-3 ve EK-4 değiştirilmiş olup Yönetmeliğe ekli Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Tasnif Cetveli (Ek-1), 2021 yılı adrese dayalı nüfus sayımında belirlenen veriler dikkate alınarak yeniden düzenlenmiş ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro Standartları Cetvelleri (Ek-2), C-15 bölümünde yer alan Belediyemiz C-14 bölümünde tanımlanmış olduğundan; bu kapsamda 32 adet Sağlık Personeli kadrosu, 30 adet olarak belirlenmiş olup, anılan Yönetmeliğe Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro Standartları Cetvelleri (Ek-2) C-15 bölümünde 32 adet olarak belirlenen kadrolara Yönetmeliğin 9 uncu maddesinin 3 üncü fıkrası uyarınca 1 adet kadro sağlık personel grubuna çevrilmiş ve kadro sayısı 33' e yükseltildiğinden Yönetmelik değişiklik tarihinde ise 31 adet dolu sağlık personeli kadrosu bulunmakta olup boş bulunan 2 adet sağlık personeli kadrosu söz konusu Yönetmeliğin ek 5 inci ve geçici 3 üncü maddeleri uyarınca 05.05.2022 tarih ve 61 sayılı Meclis Kararı ile iptal edilmiştir. Norm fazlası 1 adet Sağlık Personeli kadrosu ise 01.07.2022 tarih ve 90 sayılı Belediyemiz Meclisi Kararıyla dondurulduğundan bu kadronun herhangi bir nedenle boşalması halinde (emeklilik, nakil, ölüm vb.) ise Yönetmeliğin geçici 3 üncü maddesinde belirtildiği üzere iptali gerekecek ve kullanılamayacaktır. Sağlık personeline duyulan ihtiyaç ve kamu hizmetlerinin aksamaması adına yönetmeliğin 9 uncu maddesinin 3 üncü fıkrası uyarınca norm fazlası 1 adet sağlık personeli kadrosunun kullanılabilmesi amacıyla, 02.05.2014 tarih ve 42 sayılı Meclis Kararı ile onaylı 1 adet 5 dereceli Memur kadrosunun 1 adet 5 dereceli Tabip kadrosuyla değiştirilmesi hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Şentürk bey?
Şentürk APAYDIN-  Başkanım ilgili maddenin direk oylanmasını öneriyoruz. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?

Abdullah AKTAŞ- Oylanması uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 4 nolu önergenin kabulüne oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, kabul etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

5- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2678032) Belediyemizin Fen İşleri Müdürlüğü alt yapı kazı ruhsat işlemlerinde; özel-tüzel kişiler ve kamu kurum-kuruluşlarının yapmış olduğu kazı çalışmalarında "Zemin Açım Birim Fiyatları" kullanarak kazı ruhsat bedellerinin tahakkuk işlemleri yapılmakta olup, zemin kaplama bedellerinin son dönemde artış gösteren maliyetleri nedeniyle 2022 yılı gelir tarifemizde yer alan "Zemin Açım Birim Fiyatları" tekrar güncellenmiş olduğundan İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 16/06/2022 tarih ve 97509404.301.05.703 sayılı karar ile kabul edilen yeni güncel birim fiyatlarının belediyemizce de uygulanması hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Şentürk bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan bütçe ve hukuk komisyonlarına sevkini öneriyoruz. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?

Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki  uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 5 nolu önergenin plan bütçe ve hukuk komisyonlarına havalelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, kabul etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

6- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2683566) Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesi, 25N-IC pafta, 37633 ada, 19 nolu parseldeki 1/97 (2.00m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince diğer hissedarlara hissesi oranında satılıp satılmaması hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Şentürk bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan bütçe, hukuk, imar ve Kentsel  Dönüşüm komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?

Abdullah AKTAŞ- Sevkleri uygundur başkanım. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 6 nolu önergenin plan bütçe, hukuk, imar ve Kentsel  Dönüşüm komisyonlarına havalelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, kabul etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

7- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2683639) Bayraklı ilçesi, Emek Mahallesi, 37034 ada, 32 nolu parseldeki 160/12729 (3,20 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince diğer hissedarlara hissesi oranında satılıp satılmaması hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Şentürk bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan bütçe, hukuk, imar ve Kentsel  Dönüşüm komisyonlarına havalesini öneriyoruz.  

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?

Abdullah AKTAŞ- Sevkleri uygundur başkanım. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- 7 nolu önergenin plan bütçe, hukuk, imar ve Kentsel  Dönüşüm komisyonlarına havalelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, kabul etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

IV. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ

1- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-2675191) Zabıta personeline ödenecek Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücretinin “7414 Sayılı 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile Bağlı Cetvellerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun” yürürlük tarihi olan 07.07.2022 ile 31.12.2022 tarihleri arasında uygulanmak üzere belirlenmesinin kabulüne ilişkin aşağıda belirtilen Plan ve Bütçe Komisyonu (oy birliği) raporu.
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU


Bayraklı Belediye Meclisinin 01.08.2022 tarihli toplantısında Komisyonumuza havale edilen 20.07.2022 gün ve E-37758380-105.04-267191 sayılı Zabıta Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  Plan ve Bütçe Komisyonunun 02-03.08.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 


07.07.2022 tarih ve 31889 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe girmiş olan, 29.06.2022 tarih ve 7414 sayılı 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile bağlı cetvellerinde değişiklik yapılmasına dair kanunun K Cetveli III. Maddesi B bendinin 1. fıkrası ‘’ 1. Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personel (destek hizmeti yürüten personel hariç) ile kadrolu olarak fiilen çalışan koruma ve güvenlik personeline belediye meclisi kararı ile tespit edilen miktar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir. Ankara, İstanbul ve İzmir büyükşehirler belediye sınırları içerisindekiler için 1437 Türk Lirasını, geçemez.’’ denilmekte olup, Belediyemizde görev yapmakta olan Zabıta personeline ilgili kanunun yürürlük tarihli olan 07.07.2022 ile 31.12.2022 tarihleri arasında 1437 Türk Lirasını geçmeyecek şekilde fazla çalışma ücreti ödenmesi komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir. 


Sayın Meclisin onayına arz olunur. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Şentürk bey?
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü öneriyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- İlgili maddenin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

V.DİLEK VE TEMENNİLER

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Dilek hanım  buyurun. Mikrofonu uzatabilir misiniz?
Dilek YILDIZ- Sayın  Başkan, değerli meclis, sizleri saygıyla selamlıyorum. Geçtiğimiz mecliste kütüphaneler gündeme gelmişti ve biz sayın belediye başkanımızı kütüphaneleri kapatmakla yönünde eleştirilerimizi dile getirmiştik ve 5 kütüphanenin kapatıldığını bu noktada biliyoruz. Sayın belediye başkanı Serdar SANDAL bu noktada şöyle bir konuyu gündeme getirdi. Değirmen Cafe bildiğiniz gibi hizmet veren bir kafeterya ve burada Bayraklı'da hemşerilerimizin hizmetine bir kütüphane açıldığını ve bu kütüphanede ücretsiz bir şekilde çay kahve hizmeti verildiğini ifade etti ve vatandaşlarımız buraya gelecekler çay kahvelerini içecekler ve geri dönecekler şeklinde bir açıklaması var kayıtlardan de bunları görebiliriz. Ancak ben kendim bizzat geçtiğimiz gün Değirmen Kafe'ye giderek bu hizmetin yapılıp yapılmadığını görme fırsatı buldum. Saat 17 sularında Cafe'nin kapısında bir kilit var yani git kütüphane bölümünde bir kilit var içeride 2 personel ve Sayın Başkan bu hizmeti tek personelle yaptığını ifade etmişti. Dolayısıyla gündüz vaktinde vatandaşın bırakın çay kahveye  ulaşmasını oradaki kitapları bile ulaşamadığını ne yazık ki üzüntüyle gördük. Bugün bir takım genç arkadaşlarımız yine mesai saatleri içerisinde bu sefer kütüphaneye ulaşmaya gittiğimde de maalesef bu hizmetten yararlanamadıklarını üzüntüyle gördük ve elimde de şu anda kesilmiş olan fiş mevcut yani çay kahve parasının fişi şu anda elimde mevcut. Dolayısıyla Sayın belediye başkanımız bu noktada yanlış yönlendiriliyor bilgilendiriliyor olabilir ya da yapılan hizmetin doğruluğundan haberdar olmayabilir. Ancak Çocuk ve Gençlik başkenti bir Bayraklı belediye başkanına, bu hizmetin yakışmadığını bu vizyonsuzluğun yakışmadığını ben ifade etmek istiyorum. Tüm Meclisi saygı ile selamlıyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Yani iddianız değerlendirilecek ve incelenecek. Yalnız şunu anlamadım bir fiş tamam çay kahve verilebiliyorsa bununla ilgili satış fişi sanırım. Hayır ücretsiz olarak kitap okuyanlar için. Olmadığını Dilek hanım söylüyor iddianızı arkadaşlarımız inceleyecek öyle bir şey olduğunu düşünmüyoruz. Diğer eleştiriniz için teşekkür ediyoruz ama bir tarafınıza doğru olmadı yani bu başkanımızın vizyonunun doğrultusunda iyi niyetli ve uygulaması ile güzel bir çalışma. Gönül ister ki sadece kamunun değil bütün kafelerde kütüphanelerde olması. Hani okumaya teşvik edici bir çalışma. Özgür Bey Evet Evet onu söyledik kitaba ulaşamadıklarını söylüyor Dilek Hanım bir sözünü tamamlasın ondan sonra Özgür Bey konuşacak.
DilekYILDIZ- Şimdi sanırım tam anlaşılamadı. Ben bizzat kafeye giderek kitap okuyanlara çay kahve hizmeti veriliyor mu ücretsiz mi veriliyor diye sorduğumda hayır ücretsiz verilmiyor cevabını aldım. Bugün giden genç kardeşlerimiz kitap okumak için çay kahve aldılar ve bu çay kahveden ücret alındı. Dolayısıyla Sayın belediye başkanımızı beklemeye gerek yok buradaki ilgili bürokratlarımızın veya ilgililerin bu konuda burada cevap vermesini ben bekliyorum teşekkür ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Durumu değerlendirecekler arkadaşlarımız bakacak yerinde. Evet Özgür Bey 

Özgür HIZAL- Sayın Başkan kıymetli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum .Çok vaktinizi almayacağım. Dilek Hanım'ın bu konu hakkındaki hassas çalışmasından dolayı meclis üyesi arkadaşımıza Dilek Hanım'a gerçekten teşekkür ediyorum. Sayın Serdar Bey sürekli bizim turist gibi gezdiğimizi iddia ediyor ama kimin turist kimin turist olmadığını bugün çok daha net bir şekilde gördük. Bunun cevabını Serdar Bey verir bence siz bu konuya bu polemiğe hiç girmeyin Serdar Bey verir diye düşünüyorum. Şimdi burada aslında  mesele şu esasında ki mesele şu çayın verilmesi verilmemesi meselesi değil bu. Tabii Serdar Bey'in bir ifadesi biz doğru olduğunu düşünerek oraya gittik arkadaşlarımız gitti ama doğru olmadığını gördük bu çok acı bir mesele. Ama asıl ondan çok daha acı olan mesele kütüphanelere bakış açısı. Bir belediyecilik hizmetinin “mış” gibi yaparsanız böyle bir tablo ile karşılaşırsınız. Ben bundan yaklaşık 6 ay kadar önce İzmir Bayraklı Belediyesi ile dokusu çok uygun olan bütçesi de aşağı yukarı Bayraklı Belediyesi'ne yakın olan bir Ankara'da Belediye başkanımız da bir ziyarette bulundum. Mamak Belediyesi ve gece saat 1'de bir kütüphaneye götürdü beni. Gece saat birde O kütüphane açık gerçekten çay kahve ve çorba servisi var ücretsiz. Üniversite öğrencileri o bölgede yaşayan bütün öğrenciler hem oradaki kitaplardan faydalanıyor hem de ders çalışma imkanı buluyor. Belediyecilik budur arkadaşlar. Burada belediyecilik bu şekilde yapılsaydı biz bu eleştiriyi yapmazdık. Ama siz bizim yapmış olduğumuz “kütüphaneleri kapatıyorsunuz kapattınız” eleştirimizin arkasından muş gibi hareket ederseniz böyle bir tablo ile karşılaşırsınız. Az önce tutanakları okudum. Gerçekten tutanakları okuduğumda çok daha üzüldüm. 2 dakikanızı alacağım Sayın Başkan ve bitireceğim. Benim buradaki eleştirileri bu kütüphaneler üzerinden ve kitaplara bakış açısı açısından Sayın Serdar SANDAL’ı eleştirdiğimde yine bazı arkadaşlarımız gazeteden alınan kitaplardan ve sayfadan bahsetti, o gün de söyleyecektim ama atladım. Ben Ana adlı kitabı herkes bilir. O kitabı ilk okuduğumda Sabah gazetesinde reklama girmesin diye aslında izin vermemek lazım ama bir gazetenin kuponlarıyla biriktirerek almıştım. Maksim Gorki çok kıymetli bir kitap. İster gazetenin kuponları ile biriksin, ister başka bir yöntemle elde edersin ister bağışla elde edilsin ister 300 milyon bütçesi olan Bayraklı Belediyesinin bütçesi ile satın alınsın. Bütün yazılı kitaplar ve eserler kıymetlidir. Siz kıymetsiz görüp o kütüphanelere kapatırsanız sonuç Dilek Hanım'ın gidip gördüğü hadise ile karşılaşmış olursunuz. Bu da Bayraklıya ve Bayraklı’lılara ve Bayraklıyı yönetenlere gerçekten hiç yakışmaz. Saygılar sunuyorum. Teşekkür ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Arkadaşlar  bir meclis üyemizi tenzih ederek söylüyorum yani dediğinizin doğru olduğunu kabul ederek bir çalışanın görevini yapmamasını Belediye Başkanlığı ve bütün çalışanlara mal etmek doğru değil. Hani dediğiniz İddia araştırılacak böyle bir durum varsa düzeltilecek. Başkanımız bunu söylediyse yürütmenin başı kendisi çay da ücretsiz olacak, kahvesi de ücretsiz olacak. Bir personel görevini yapmamıştır bu bütün belediyeye mal edilmemeli. Eleştirinizi aldık değerlendireceğiz. Başkanımız inceler bunu. Şentürk Bey Ertuğrul Bey siz Sayın Başkan değerli meclis üyeleri son konuşun istiyorsanız grup başkan vekili olarak Evet Ertuğrul Bey.

Ertuğrul CİVELEK- Sayın Başkan kıymetli meclis üyeleri değerli konuklar. Hepiniz hoş geldiniz. Dilek Hanımın söyledikleri tabi o şirketle ilgili üyesi olarak, dışarıdan çay kahve alanlardan evet doğrudur ama içeride ben buna bizzat kendim şahit oldum ve biz onları da takip ediyoruz. İçeride kitap okuyan arkadaşlardan çocuklarımızdan kesinlikle ücret alınmıyor. Bundan emin olabilirsiniz yani. Şimdi yani dışarıdan çay alındığında kafenin içinde o kitap mı okuyacak bunu bilemez oradaki personelimiz. Ama o anda belirtirse onu da oradaki yetkili arkadaşlara söyleriz onu da telafi ederiz yani. Sayın Özgür Bey kitap alamıyorsak kitap gönderin o zaman abim. Gönderin abi.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Karşılıklı tartışmayalım.

Ertuğrul CİVELEK- Yok tartışmıyoruz. Biz severiz birbirimizi.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Abdullah Bey, Muhammet bey, siz konuşun en sonda Şentürk bey konuşmasıyla… arkadaşlar grupların söz hakları verildi gruplardan sözcüler konuştu tam şahsınız adına, AK Parti grubu adına başka konuşmak isteyen arkadaşlarımız varsa söz alacaklardır. Muhammet Bey buyurun.

Muhammet ŞAHİN-  Sayın başkan, kıymetli meclis üyeleri herkese hayırlı günler diliyorum tekrardan.  Öncelikle Sayın meclis üyemiz Dilek Yıldız hanımefendiye çok teşekkür ediyorum böyle sorumlu davranışından dolayı. Tabii bunlar hep billboardlarda kaldığı için bu meseleler inşallah bu mesele de çözülmüş olur. Bizim esasında ifade etmek istediğim temel bir husus var. Bayraklı bölgemizde büyük bir deprem yaşadık bu depremden dolayı on binlerce vatandaşımız direkt ve dolaylı olarak bu depremden etkilendi. Devletimiz milletimiz elbirliği ile bu konu ile ilgili tüm mücadeleleri yerine getirdi. Bununla ilgili de Sayın Başkan kıymetli meclis üyeleri de her defasında bu konunun önemli arz ettiğini belirttiler. Şimdi bizim belirtmek istediğimiz bir konu var Buradaki arkadaşları depremden etkilenen evleri yıkılan arkadaşları Uzundere de Uzundere bölgesinde belediyenin mülkiyetinde olan Büyükşehir Belediyesi'nin mülkiyetinde olan 264 tane konuta taşıdılar ve buradaki konutlara taşıdıktan sonra burada belirtilen bu arkadaşlara buranın ücretsiz ve düşük bedelle yarın öbür gün kendilerine verileceğini kendilerine tahsis edileceğini ileride de mukabil karşılığında ödedikleri miktar karşısında mülkiyetinin taraflarına verileceğini ifade ettiler.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Kim söylüyor bunu? 
Muhammet ŞAHİN-  Görevli arkadaşlar,  teslim eden görevli arkadaşlar.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Görevli arkadaş kim? Bir iddiada bulunuyorsunuz. 
Muhammet ŞAHİN-  Şimdi 264 tane vatandaşımıza buralar düşük bedelle veyahutta düşük kredilerle verilmesi gerekirken, şu anda 264 tane vatandaşımıza  bu ayın 20'sine tebligat yapıldı ve evlerden çıkartılması ile ilgili bir durumla karşı karşıya bırakıldı. Şimdi sizlerden ricamız Bayraklıda olan bir deprem Bayraklı Belediyesini direkt ilgilendiriyor bu konu ile ilgili büyükşehir nezdinde  buradaki vatandaşlara buradaki dairelerin verilmesini bir bedel karşılığı ama uygun bir bedel karşılığında veyahut da uzun vadeli bir ödeme kolaylığı karşılığında verilmesini talep ediyoruz. Bununla ilgili verilecek mi verilmeyecek mi Bayraklı Belediyesinin bununla ilgili vatandaşlarımızın yanında olacak bir çalışması var mı büyükşehir nezdinde, bunu Sayın başkandan duymak istiyoruz. Teşekkür ederim.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Mikail bey.

Mikail BİLİCİ-  Sayın Başkan, değerli arkadaşlar Sayın Başkan bu daha önceki meclislerde Bayraklı çarşı esnafının kirasal, personel, son dönemdeki elektrik benzer sabit giderlerine ilişkin çok ciddi maliyetlere atlama durumunda olduğuna değinmiştik. Bu gün geçtikçe de esnaf nezdinde kiracı olan nezdinde can yakmaya başladı. Esnaf masası kurulacaktı o sıkıntılı esnafın belediye tarafından dinlenip anlaşılması için. Hatta esnaf başkanı da sizin meclis üyeniz bu olayı ciddi almanızı rica ediyoruz Burada gerçekten çok sıkıntılı esnaflar var yani adamların hayatı hayat olmaktan çıkmış çok dertliler. Onlara biraz dokunmak lazım, nasıl yapacaksanız. Esnaf başkanı da detaylı konuya vakıftır bunu biraz önemsemenizi rica ediyorum. Masa kurulmuş mu bilmiyorum. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Mikail bey teşekkürler, başkanımıza ileteceğiz Evet başka söz almak isteyen? Olmadığına göre Şentürk bey buyurun. Pardon özür dilerim Hasan Bey konuşacakmış.

Kıyasettin AYDEMİR-  Sayın Başkan değerli kıymetli meclis üyeleri ben de şöyle bir ifade de bulunmak istiyorum. Bu 264 depremzede vatandaşlarımıza sanırım herhalde bu Atatürk Mahallesi'nde TOKİ'nin yaptığı binalardan tahsis edilecektir diye düşünüyorum doğru olan da odur Teşekkür ederim. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Cengizhan Mahallesi'nde. Şentürk Bey'e evet son konuşmayı Şentürk beye veriyoruz. Şentürk Bey kişisel satışmalara girmeyelim. 

Şentürk APAYDIN-  Sayın başkan, değerli meclis üyeleri, hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Değerli meclis üyemiz Dilek Hanım'ın bu kütüphanelerle ilgili konuşmasında saat beşte kütüphanenin kapalı olduğunu söylediğinde malumunuz olabilir saat 5 olmuş kapanmış gitmiş olabilir artı hani açın ben kitap okuyacağım böyle bir talepte bulunup bulunmadığını kendisine sormak istiyorum. Evet bir de çay kahve içecek arkadaşını acaba kütüphanenin içinde mi içti yoksa Cafe kısmında mı içildi, bu fişi nasıl aldı. Onu da sormaktan hiç önemi yok onun ama kütüphaneye kütüphaneye okumak için kütüphaneye gidiliyorsa o kütüphanede içilir. Evet şöyle şöyle Özgür Beyciğim Özgür Bey lütfen Lütfen şimdi bizim başkanımızın eğitimci bir başkan olduğunu biliyorsunuz ve bu başkanımız bu kütüphanelere özellikle özellikle çok önem verdiğini de biliyorsunuz ve buna birazcık sabrederseniz her şey çok güzel olacağını söyleyeceğiz ve göstereceğiz size de. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Teşekkürler evet başka diyeceğiniz… 
Şentürk APAYDIN-  Bir diğer şey de Mikail beyin konusu…

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Şimdi Dilek hanımın da adı geçti Dilek hanıma da söz vereceğiz de.  
Şentürk APAYDIN-  Mikail beyin esnaflarla ilgili olan sıkıntısıyla ilgili yine belediye başkanımız her zaman esnafların yanındadır. Esnaf gezisinde de söylüyordur ama bu esnafların tam sıkıntısı da bir belediye tarafından değil merkezi hükümet tarafında olan sıkıntılardır. Lütfen diğer arkadaşlar da buna konularına dikkat ederlerse seviniriz. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Dilek hanım evet, adınız geçtiği için.

Dilek YILDIZ-  Şimdi yani üstünde durmamız gereken konu şu; orada bir evet kütüphane var birincisi kütüphane ulaşılabilir değil ben şunu sordum oradaki personele burada kitap okuyan kardeşlerimize öğrencilerimize bir ücretsiz çay-kahve hizmeti var mı? Aldığım cevap; “hayır yok” Daha sonrasında öğrencilerimiz mesai saati içerisinde gittikleri halde kitap okurken çay kahve içmek istediklerini söylüyorlar ve bunun karşılığında bir ücret olduğunu çalışanlar tarafından kendini ifade ediliyor. Dolayısıyla neresinden bakarsanız böyle bir hizmetin olmadığını böyle bir hizmeti varsa bile buradan oradaki yönetimin oradaki çalışanın haberdar olmadığını ve içerideki personel olmasına rağmen kütüphanenin kilitli olduğunu ve bunun yanında kütüphanenin kitap okunabilecek veya çalışılabilecek ortam olmadığını klimaların dahi olmadığını tekrar ben söylemek istiyorum. Teşekkür ediyorum. 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)-  Çok teşekkürler öneride bulundunuz bir durum tespiti yaptınız. Meclis üyesi olarak meselesi olarak dediklerinizi doğru sayarak bu iddiaların değerlendirilmesi ve incelenmesi noktasında arkadaşlarımız çalışacak. Belediye başkanımız burada bir söz verdi ve bununla ilgili de yani her şeyden bağımsız bu siyaset üstü bütün öğrencilerimizin faydalanabileceği Cafe lerimizin aynı zamanda kütüphane olarak da hizmet vereceğini söyledi. Bu iyi niyetli atılmış bir adım Evet evet Değirmen Cafe de yapılıyor arkadaşlar, Değirmen kafede biz yapıldığını biliyoruz .Başkanımız evet evet iki kere okudum. Bununla ilgili az önce de söyledim bir personelimiz görevini yerine getirmemiş olabilir Bununla ilgili bir kişinin yaptığı kusur bütün belediyeyi bağlamıyordur ama tekrardan incelenecek. Teşekkür ediyoruz dile getirdiğiniz için 
VI. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Evet arkadaşlar gelmeyen arkadaşların mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
VII. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Bir sonraki meclisimiz Şentürk  Bey?
Şentürk APAYDIN-  Sayın Başkanım bir dahaki toplantımız 1 Eylül Perşembe günü saat 18 de

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Bşk.Vekili)- Bir sonraki meclisimiz 1 Eylül Perşembe günü saat 18 de iyi akşamlar diliyoruz.
    İrfan ÖNAL
Meclis I. Başkan V.         
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